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Јерусалим -- Мировним планом владе председника САД Доналда Трампа предвиђа се
оснивање палестинске државе на 85 до 90 одсто Западне обале, пишу медији.

  

  

Главни град био био лоциран у "већини арапских квартова" источног Јерусалима, наводи
се у извештају израелских медија.

  

ТВ Канал 13 известио је синоћ да такозвани "споразум века", како га је Трамп назвао,
предвиђа поделу Јерусалима и да Израел задржи суверенитет над западним делом тог
града и светим местима, укључујући Стари град и непосредну околину.

  

Међутим, наводи се да ће се светим местима заједнички руководити заједно са
Палестинцима и Јорданом, а можда и другим земљама.
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Бела кућа је одбацила тај извештај, означивши га неоснованом спекулацијом.

  

"Као и у прошлости спекулације у односу на мировни план нису тачне. Немамо даљу
реакцију", наведено је у саопштењу прочитаном на Каналу 13.

  

Уз 85-90 одсто територије Западне обале која би доспела под палестински суверенитет,
Трампова администрација ће такође предложити разне размене територија. Што се тиче
јеврејских насеља на окупираној Западној обали, велики блокови ће бити анектирани.
Изолована насеља неће бити силом евакуисана, али се неће дозволити да се шире.

  

У извештају се не помињу предлози за решење статуса палестинских избеглица, ни
судбина појаса Газе који контролише Хамас.

  

Наводи се да Американци очекују да Палестинци одбију предлог у таквој форми.
Палестински председник Махмуд Абас бојкотује Трампову администрацију откако је
Трамп у децембру 2017. године признао Јерусалим као само израелски.

  

За разлику од Палестинаца очекује се да Израел прихвати предлог, који неће бити
представљен пре израелских превремених избора 9. априла.

  

Наводни услови споразума нису тако добри као они које је Израел безуспешно
предложио Палестинцима док су премијер били Ехуд Барак и Ехуд Олмерт, констатује
се у извештају.

  

Палестинска управа је, како се чини, одбацила наводни нови предлог, рекавши да је
неприхватљиво све што не подразумева државу засновану на границама пре рата 1967.
године када је Израел освојио Западну обалу с источним Јерусалимом и појас Газе.
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Портпарол Палестинске управе Набил Абу Рудејне рекао је да ће пропасти сваки
мировни план који не предвидја палестинску државу у тим границама с читавим
источним Јерусалимом као главним градом, пренела је палестинска новинска агенција
WАФА.

  

(Бета)
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